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Екстремальний туризм в Гватемалі. Вулканічний альпінізм 
 Екстремальний туризм - це подорожі в небезпечні місця, такі як гори, джунглі, каньйони, печери, та пустелі, 

або участь у небезпечних подіях і в заходах. Екстремальний туризм перетинається з екстремальними видами 

спорту, і головною привабливістю обох є «приплив адреналіну» в небезпечний момент.[1] Вулканічний альпінізм 

- це екстремальний вид активного відпочинку, що полягає у сходженні на вулкани, часто з можливістю 

спостерігати за потоками лави. Він поєднує класичний альпінізм та екстремальні умови, пропонуючи унікальний 

досвід для любителів гострих відчуттів. Одна з популярних країн для вибору вулканічного альпінізму є 

Гватемала. Найвідоміші вулкани для сходження є Акатенанго, Фуего і Пакая. Акатенанго - стратовулкан у 

Гватемалі, розташований приблизно за 29 км від міста Антигуа, що входить до списка об’єктів Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО. Підйом на вулкан триває загалом від 10 до 12 годин але більшість людей розподіляють його 

на два дні. Він включає 1570 м підйому та спуску, піднімаючись на висоту 3976 м на вершині. Стартова точка 

починається з села Ла-Соледад. Перша частина маршруту це гравійна стежка через сільськогосподарські угіддя. 

Після цього ви потрапляєте на сам початок стежки. Стежка звивається крізь ліс і кущі, та крутого підйому. На 

висоті 3750 м розташоване місце де туристи можуть заночувати в наметах. На світанку групи підіймаються на 

вершину Акатенанго, щоб зустріти схід сонця і побачити вибухи вулкана Фуего. Для цієї подорожі гід не 

потрібний. [2] Вулкан Фуего - найактивніший вулкан у Центральній Америці. Він відомий своєю постійною 

активністю на низькому рівні - кожні 15-20 хвилин відбуваються невеликі виверження газу, попелу та лави. Як 

один з найактивніших вулканів світу, до Фуего потрібно ставитися з обережністю. Поряд з його частими, 

невеликими виверженнями, траплялися й потужніші. У 2018 році він вивергнув 10кілеметровий стовп попелу, 

що спричинило пірокластичний потік, що призвів до численних жертв. Після цієї жахливої трагедії Національний 

інститут сейсмології, вулканології, метеорології, та гідрології Гватемали посилив свою програму моніторингу 

вулканів. Дуже важливо бути обізнаними та сприймати останні поради щодо безпеки - саме тому рекомендується 

проходити маршрут лише з досвідченим місцевим гідом. Він буде постійно на зв’язку з владою, яка контролює 

Фуего. Навіть у періоди низької вулканічної активності неможливо піднятися аж до краю кратору вулкана. [3] 

Вулкан Пакая є одним з найвідоміших вулканів Гватемали, його висота становить 2552 метри. Вулкан має дві 

головні вершини: Серро-Чіно та Серро-Гранде. Перша - це згаслий конус, з якого відкривається панорамний вид 

на околиці, а друга - активний конус, що викидає пару та газ. Похід зазвичай веде до підніжжя Серро-Гранде, де 

можна побачити потоки лави та відчути жар скель. Іноді, залежно від вулканічної активності активності та 

погодних умов, можна буде піднятися до Серро-Чіно або до оглядового майданчика поблизу кратера. Похід 

починається з полого схилу через лісисту місцевість. Приблизно через 20 хвилин ви досягнете контрольного 

пункту, де вам потрібно буде пред’явити свій браслет, який підтверджує оплату вхідного квитка. Далі стежка стає 

крутішою та кам’янистішою, коли ви потрапляєте в лавові поля. Остання частина походу є найскладнішою, 

оскільки доведеться перелазити через великі валуни та пухкий гравій. Стежка закінчується на рівнині, де можна 

відпочити та насолодитися краєвидами. [4]   

 Українські туристичні агенства такі як OutdoorUkraine та Pohid V Gory пропонують спеціалізовані тури до 

Гватемали. Вони повністю забезпечують логістику, спорядження та професійний супровід. Тож вулканічний 

альпінізм в Гватемалі, попри високий рівень ризику, є стратегічно важливою формою екстремального туризму. 

Він сприяє залученню міжнародних туристів, стимулює місцеву економіку та формує позитивний імідж країни 

як центру екстремальних пригод.   
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